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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE 

 

 

 03 de Novembro de 2022 

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, nas 

dependências do Parque da Moçota em Caçapava, reuniram-se os conselheiros do 

Conselho Municipal do Meio Ambiente - CMMA descritos a seguir: Agenor 

Micaeli dos Santos; Ana Paula Masseo de Castro; Talita Evelyn Santos Martins 

Felix; Ricardo Ferreira Sant’tana; Benedito Dimas de Mattos Bitencourt e Letícia 

Moreira da Silva; As conselheiras Ligia Zanco de Gouvea; Marcia Lino; Adriana 

Leandro; Camila Torres Micheleto e Flavia dos Santos Reis justificaram a 

ausência. Como convidado estava presente Marcos Mirra. Atendendo a 

convocação expedida por determinação do Presidente Sr. Agenor Micaeli dos 

Santos, a reunião teve início às 9hs:30min devido a insuficiência de quórum para 

início as 09hs, conforme convocados. Foram instalados os trabalhos, sendo a 

sessão presidida pelo Sr. Agenor Micaeli dos Santos e secretariada por mim 

Letícia Moreira da Silva. Aberta a sessão foi lido o edital de convocação, 

colocando em pauta o primeiro item do edital: 1) Leitura e aprovação da ata do 

mês anterior, que após lida foi aprovado por unanimidade e assinada por quem de 

direito; 2) Plano da Mata Atlântica e Cerrado, foi informado pelo presidente 

Agenor que a licitação por pregão do plano está em período de contestações, que 

até o mês de Dezembro processo total seja finalizado, para dar início ao mesmo 

3) Atualização LEI CMMA, os conselheiros foram informados de que a LEI após 

ser analisada pelo setor Jurídico, foi direcionada ao Secretário de Planejamento e 

Meio Ambiente Clovis Marcondes, devido algumas dúvidas solicitou ao Agenor 

explanações quanto a LEI, em comum acordo, os conselheiros sugeriram uma 

reunião para o dia 10 de novembro as 9hs com o Secretario, para que todos possam 

explanar quanto as alterações da mesma; 5) Assuntos Diversos: cadastramento 

APA no Estado, o conselheiro Dimas pergunta o porquê a APA do Município não 

encontrada cadastrada no Estado, o mesmo informa que com esse cadastramento 

município terá mais visibilidade e assistência, presidente Agenor ficou de 

verificar junto a conselheira Ligia quanto essa comunicação ao Estado; A 

conselheira Talita retoma o assunto quanto ao emplacamento da APA, informando 

que o gabinete da Vereadora Telma direcionara uma parte da verba impositiva 

para as placas turísticas e ambientais, inicialmente na ROTA 2 e 3, a mesma 

gostaria de solicitar ao conselho o apoio quanto a liberação de uma verba do 
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FMMA para que seja concluída a ROTA 2 e 3, onde foi informada que em 

reuniões passadas essa verba foi autorizada pelos conselheiros, que na ocasião não 

foi utilizada pois o turismo estaria com a verba para os devidos emplacamentos; 

o convidado Marcos Mirra solicita a palavra, onde pergunta se na LOA foi 

informado as previsões de gastos do FMMA, presidente Agenor informa que sim 

já foi informado as devidas utilizações; a conselheira Ana Paula solicita a palavra 

para informar o grande sucesso na semana LIXO ZERO, informando também que 

neste ano foi diferente da semana realizada no ano anterior, teve atividades 

diversificadas atingindo um publico maior, e que no próximo ano solicitara com 

antecedência a participação do CMMA com a doação de coletes e/ou afins. Não 

havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião as 11:30 

horas, e eu Letícia Moreira da Silva, secretária, lavrei a presente ata, que após 

lida, segue assinada por quem de direito. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Letícia Moreira da Silva 
Secretária do CMMA – Caçapava 

Gestão 2021/2023 

 
Agenor Micaeli dos Santos           

Presidente do CMMA – Caçapava 
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